



Pismo: CRZP/121/2017/AEZ/8

Gdynia dnia: 2017-11-21

ul. Morska 81-87
bud. F pok. 235
81-225 Gdynia

www.am.gdynia.pl

Zespół ds. Zamówień
Publicznych (AEZ)

tel. 58 55 86 421 / 266
e-faks: 58 741 22 50

e-mail: zampubl@am.gdynia.pl

ODPOWIEDŹ na zapytania w sprawie SIWZ_1

*Szanowni Państwo
Uczestnicy postępowania*

Uprzejmie informujemy, iż w dniu 2017-11-21 do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579) w trybie **przetarg nieograniczony** na:

**„Dostawa sprzętu komputerowego dla Akademii Morskiej w Gdyni
w roku 2017 - 13”**

Treść wspomnianej prośby jest następująca:

Dotyczy:

Zadanie 3

Czy Zamawiający dopuszcza urządzenie o formacie A3 (zamiast A4) przy zachowaniu pozostałych parametrów?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody

Zadanie 7

Czy Zamawiający dopuszcza urządzenie o wymiarach: 340 mm (zamiast 330 mm) x 241 mm (zamiast 230 mm) x 23,3mm (zamiast 22mm) oraz wadze: 1,95 kg, zamiast 1,5 kg przy zachowaniu pozostałych parametrów?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody

Zadanie 8

Czy Zamawiający dopuści urządzenie o szerokości 205mm (zamiast 180 mm) przy zachowaniu pozostałych parametrów?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Zadanie 9

Czy Zamawiający dopuszcza urządzenie o wyższej rozdzielczości, tj. 1920x1200 (zamiast 1920x1080), gdyż przy proporcjach 16:10 dostępna jest tylko inna rozdzielczość.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Zadanie 10

Czy Zamawiający dopuszcza urządzenie bez kopiowania dwustronnego?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Wprowadzone tym pismem odpowiedzi są wiążące dla Wykonawców i należy je traktować, jako wyjaśnienie SIWZ zgodnie z art. 38 Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579). Stanowisko Zamawiającego zostało rozesłane do wszystkich wykonawców, którym przekazano SIWZ oraz zostało zamieszczone na stronie internetowej: <http://przetargi.propublico.pl/ZamawiajacySzczegoly.aspx?id=359>

Zespół d/s Zamówień Publicznych

Specjalista
Anna Kolesińska
Anna Kolesińska